

影響有影響力的人



下載紫荊雜誌APP



廣告

紫荊號

搜索

登錄

下載APP

首頁 資訊 視頻 時評 財經 創科 法治 文體 教育 健康 社會 任免 專欄 網評

首頁 > 正文

第十屆香港國際學生創新發明大賽總評暨頒獎典禮圓滿舉行 逾百中外小發明家迸發無限創意

日期：2023-12-20

來源：紫荊

字號：大 中 小

分享到：

由仁濟醫院董事局主辦之“香港國際學生創新發明大賽”已踏入第十屆。12月16日，大賽總評暨頒獎典禮於數碼港隆重舉行，由教育局副秘書長女士蒞臨主禮，並與一眾嘉賓主持10周年亮燈儀式。



總評評審團與仁濟院屬中小學校長拍照留念



由（左起）教育局總課程發展主任（科學）李循敏女士、仁濟醫院董事局總理馬永德先生、仁濟醫院董事局主席孫蔡吐媚女士、教育局副秘書長陳慕顏女士、香港城市大學李兆基教授（電子工程學系）及數碼酷研習社社長曹宏威教授BBS共同主持大賽10周年紀念亮燈儀式

本次比賽對象為全港小學生，分為初小及高小組，並邀請來自中國內地、馬來西亞、南韓、泰國及澳門等不同國家和地區隊伍來港參賽。同學們中擴闊視野、競逐創意。本屆賽事吸引了62間本地及海外學校逾500名小學生參與賽事，共收到獲參賽發明作品達280件。初賽評審已於12月2日完成，最後選出65件本地入圍發明作品，連同15件國際隊伍發明作品進入總評。

逾百名入圍的小發明家在總評現場，向評審委員介紹發明作品及解答提問，當中不少作品受新聞時事或改善生活的理念啟發而引伸創作，盡顯學緻觀察及豐富創意。



學生向總評審團主席香港城市大學李兆基教授（電子學習）葉豪盛教授MH介紹發明作品的設計概念及用途



學生向評審與雅納氣候變化及可持續發展主任黃明泰先生介紹發明作品的設計概念及用途





小發明家獎獲得者聖保羅男女中學附屬小學陸弘曦演示暢通無阻輪椅



國際隊參賽學生細心回答總評審提問

主禮嘉賓教育局副秘書長陳慕顏女士恭賀所有獲獎隊伍和參賽師生取得佳績，並在致辭中強調，教育局十分重視自基礎教育階段推行STEAM教育生打好數理基礎。最新一份施政報告中亦指出，將加強小學科學科內容，就是希望通過有趣和豐富的科學活動，激發小學生對世界的好奇心和對興趣，希望幫助他們日後裝備成為國家和香港創科發展所需的人才。而大會鼓勵學生動手動腦，活學活用數理知識，協作設計，與小學科學科目高度配合。通過參加優質賽事，增強學生對科技的認識，與來自不同國家和地區的同齡人，相互觀摩切磋，都是非常寶貴的學習機會。教育局希與學界和社會各階層的有心人共同努力，幫助不同能力和潛質的學生盡展潛能，因材施教。



大會現場頒發多個獎項，包括初小及高小組的金、銀、銅及優異獎、“仁濟創意盃(個人/團體)”、“小發明家獎”、“傑出創新發明指導獎”、“優秀創新發明學校大獎”、“積極參與學校大獎”及“國際特別獎”，競爭激烈，場面熱鬧。





仁濟醫院董事局主席孫蔡吐媚女士向聖保羅男女中學附屬小學的陸弘熾同學頒發“小發明家獎”



香港城市大學李兆基教授（電子學習）葉豪盛教授MH頒發“優秀創新發明學校大獎”給保良局陳守仁小學、農圃道官立小學、仁濟醫院蔡衍濤小學、仁濟醫院羅陳楚思小學、保良局莊啟程保羅男女中學附屬小學



掃描二維碼分享到手機



編輯：黃沛臻

校對：王志杰

監製：

[關於我們](#) [網站聲明](#) [用戶協議](#) [私隱政策](#) [版權信息](#) [廣告服務](#) [期刊訂閱](#) [招聘信息](#) [友情鏈接](#)

紫荊雜誌社 BAUHINIA MAGAZINE

地址：香港上環干諾道中200號信德中心西座1001

電話：+852-28583902 傳真：+852-25464582

郵箱：info@bau.com.hk

關注紫荊

